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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR
Pada Acara

PEMBUKAAN SELEKSI TILAWATIL QUR’AN (STQ) KE- 22 TAHUN 2012 TINGKAT PROVINSI JAWA TENGAH
Hari/Tanggal :  Selasa, 11 September 2012
Jam :  20.00 WIB

Tempat :  Alun-Alun Kab. Karanganyar

    Bismillahirrahmanirrohim

Assalammu’alaikum Wr Wb,

Alhamdulillahirabbil alamin wassalatu wassalamu alaa   

    Asrofil ambiyai wal mursalin sayyidina wamaulana  

    muhammadin wa ala alihi wasohbihi ajmain, amma ba’du.
· Yang terhormat Gubernur Jawa Tengah beserta jajarannya

· Yang Saya hormati Muspida Provinsi Jawa Tengah
· Yang saya hormati Bupati/ Walikota Se- Jawa Tengah atau yang mewakili 

· Yang Saya hormati Kepala Kantor Wilayah Kementerian Agama Provinsi Jawa Tengah selaku Ketua LPTQ Provinsi Jawa Tengah
· Yang Saya hormati Ketua DPRD beserta anggota Muspida Kabupaten Karanganyar
· Yang Saya hormati Sdr. Wakil Bupati Karanganyar (Bapak Paryono, SH,MH) selaku Ketua Umum Pelaksana STQ ke-22 Tahun 2012
· Yang Saya hormati Sdr. Sekretaris Daerah Kab Karanganyar
· Yang Saya hormati Sdr. Pimpinan SKPD di Kab. Karanganyar.
· Yang Saya hormati Panitia STQ ke- 22 Tingkat Provinsi Jawa Tengah Tahun 2012 di Kab Karanganyar.
· Yang saya hormati para juri/ hakim STQ
· Yang Saya hormati Para Pendamping, Pimpinan Kafilah, Peserta STQ dan tamu undangan yang berbahagia.
· Hadirin dan hadirat yang dimuliakan Allah SWT 
Marilah mengawali even akbar Seleksi Tilawatil Qur’an ke- 22 Tingkat Provinsi Jawa Tengah ini, kita panjatkan puji syukur Alhamdulillah ke hadirat Allah SWT. Atas karunia rahmat, hidayah dan inayah-Nya kita masih berkesempatan menyelenggarakan STQ di Kabupaten Karanganyar.
Bersama marilah kita haturkan shalawat dan salam kepada junjungan kita Nabi Muhammad SAW. Semoga kita termasuk dalam golongan orang-orang yang mendapat syafaat dan pertolongannya di hari penghabisan kelak.

Sebelumnya Saya selaku Bupati Karanganyar mengucapkan selamat datang di Bumi Intanpari kepada Gubernur Jawa Tengah (Bapak Bibit Waluyo) beserta jajarannya, Kepala Kementerian Agama Provinsi Jawa Tengah selaku Ketua LPTQ Provinsi Jawa Tengah, dan saudara saudariku kafilah dari seluruh kabupaten/ kota Se- Jawa Tengah.
Bapak Gubernur yang terhormat, tamu undangan dan peserta STQ yang berbahagia,

Bangsa kita adalah bangsa yang mayoritas penduduknya memeluk agama Islam. Kita bangga dan bersyukur atas anugrah besarnya kuantitas penganut Islam ini. Namun kuantitas saja tanpa dibarengi dengan kualitas yang sepadan, kiranya visi Islam untuk menjadi rahmatan lil’alamien sulit tercapai.

Untuk itu berpijak pada Al Qur’an dan Hadist, umat Islam wajib memperbaiki kualitas pribadi umatnya secara menyeluruh. Kunci perbaikan kualitas menuju Sumber Daya Insani yang tangguh, tanggap dan berakhlakul karimah hanyalah jika Al Qur’an dan Hadist dibaca, dipahami maknanya dan diamalkan.
Melalui penyelenggaraan Seleksi Tilawatil Qur’an (STQ) Tingkat Provinsi Jawa Tengah ini kita berikhtiar agar Al Qur’an senantiasa diakrabi, dipelajari, dipahami dan diamalkan. Agar tumbuh minat yang tinggi untuk mendalami Al Qur’an sebagai pedoman hidup kita, maka syiar Islam ditempuh diantaranya melalui bidang seni, salah satunya melalui seleksi tilawatil Qur’an.
Bapak Gubernur yang terhormat, tamu undangan dan peserta STQ yang berbahagia,
Alhamdulillah tahun ini Seleksi Tilawatil Quran ke- 22 Tingkat Provinsi Jawa Tengah diamanatkan untuk diselenggarakan di Kabupaten Karanganyar. Kami selaku tuan rumah yang dipercaya mengemban tanggungjawab ini mengucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah berperan aktif dalam mendukung penyelenggaraan STQ yang ke-22 Tingkat Provinsi Jawa Tengah ini.
 Mudah-mudahan kepercayaan ini akan membawa manfaat dan mampu meningkatkan motivasi bagi Pemerintah dan masyarakat untuk membangun Karanganyar  ke arah yang lebih religius.
Guna menyokong keberhasilan pelaksanaan STQ ke-22 ini, kami telah bersinergi mengoptimalkan seluruh potensi dan sumber daya yang kami miliki agar dapat memberikan pelayanan yang prima, kenyamanan dan keamanan sepada seluruh kafilah. Namun kami menyadari akan keterbatasan kami, sehingga jika terdapat kekurangan, maka kami mohon maaf yang sebesar-besarnya.

Akhirnya kami menyambut dengan hangat kehadiran seluruh kafilah dalam pembukaan STQ ini. Selamat bermusabaqah, berikan usaha dan penampilan yang terbaik. Fastabikul khoirot, berlomba-lomba dalam kebaikan, termasuk berlomba-lomba untuk menjadi yang terbaik di ajang ini.
Kehadirat Allah SWT, mari kita panjatkan do’a keselamatan, semoga penyelenggaraan STQ di Kab Karanganyar ini dapat terlaksana dengan lancar dan sukses sesuai harapan kita semua. Mudah-mudahan dengan kesuksesan penyelenggaraan STQ Tingkat Provinsi Jawa Tengah di Kab Karanganyar ini mampu menjadi sumber energi dan motivasi bagi masyarakat muslim secara umum dan khususnya generasi muda untuk makin giat mengaplikasikan nilai-nilai luhur Al Qur’an dalam kehidupan sehari-hari. Dengan demikian kita berharap akan lahir generasi Qur’ani yang akan mampu menerjemahkan Islam sebagai rahmat bagi alam semesta.
Demikian beberapa hal yang dapat kami sampaikan, terima kasih atas perhatiannya, mudah-mudahan Allah SWT senantiasa memberikan hidayah, kemudahan, dan ridhoNya untuk setiap niat dan ikhtiar kita. Amiin.

Wassalamu’alaikum Wr.Wb
Sekian dan terima kasih. Billahit Taufik Wal Hidayah.

      Wassalammu’alaikum Wr.  Wb. 

                     Bupati KaranganyaR
Dr. Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M.Hum
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